

奋力开创城市建设综合提质 和城市创建工作新局面

西南大学
重庆大学
郑州大学

网络教育
2020年秋季
限额招生

经省教育厅批准、教育部备案,国家“双一流”大学西南大学、重庆大学、郑州大学自2002年起相继在濮阳市图书馆设立网络教育校外学习中心。19年来,已招生40余届,毕业生逾万人。2020年秋季招生正在报名。限额招生,报满即停,欲报从速!

●本科、专科学历,国家承认用于晋级、评职称、考研、报考国家公务员等。

●各类热门、冷门专业60余个。

●不脱岗,质量高,两年半毕业。

●随时上网或用手机即可听教授讲课,十分适合在职人员深造。

●濮阳学习中心连续17年被大学评为全国优秀中心,是西南大学4个金牌学习中心之一,服务一流。

报名手续:毕业证、身份证原件

报名地点:市城区开州南路市图书馆(老)

电话:
0393-4415119
4433498



春饼 就是 口口香

廿年老店,知名连锁。名厨师傅,大厨掌勺,味道自然独树一帜;特供原材,明厨亮灶,品质当然非同凡响。

春饼合菜,脆嫩爽口,鲜香四溢;春饼驴肉,古法烹制,唇齿留香;春饼扣肉,软烂适中,香而不腻……

数十种凉拌热炒,满足味蕾不同享受!

订餐要快,空位十分有限哦!

形象店:市城区开州路与政和路交叉口西200米路南

电话:8613180

胜利路店:市政府综合楼对面

电话:6108180

巴黎街店:市城区金堤路颐和花园南100米路西

电话:8570996

声明

▲高善朋(身份证号:410526198309042019)的道路运输从业人员押运员证不慎丢失,声明作废。

▲蒋守芳(身份证号:410927197403115038)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。

▲赵华民(身份证号:41092619750715123X)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。

创建文明城市 建设美好家园系列访谈(十二)

创建模范城市 建设美好家园

市文化广电旅游体育局党组书记 张玉民

为深入实施城市综合提质三年行动,进一步完善城市功能、改善城市环境、丰富城市内涵、提升城市形象,努力推动城市高质量发展,我市提出以“三保三创”为载体,深入实施城市综合提质三年行动。在这项工作中,市文广旅体局作为创建工作的主要部门,将坚定不移贯彻市委、市政府的决策部署,克难攻坚,全面推进城市综合提质暨城市创建工作。

强化创建措施 确保创建成功

市委、市政府高度重视创建工作,市委书记宋殿宇,市长杨青玖多次听取全民运动健身模范市创建工作汇报,就创建工作提出重要指示和要求,就存在的困难和瓶颈及时协调解决,有力推动了创建工作的顺利有序开展。此外,全民健身工作纳入我市2018年、2019年、2020年政府工作报告明确指出,要加快四级健身设施网络建设,开工建设全民健身综合馆、市体校综合训练馆,创建国家全民运动健身模范市。

为推动创建工作有效开展,我市成立濮阳市创建全民运动健身模范市工作领导小组,同时,9个县(区)、87个乡镇(办)全部成立创建领导小组。市创建领导小组27个成员单位全部明确牵头领导和责任科室,实行联络员制度,及时传达贯彻创建要求。

我市在创建工作中形成了四项创建机制,为创建工作提供重要支撑和助力。一是全指标贯通。2018年,国家体育总局印发了《全民运动健身模范市创建指标》;同年12月,省体育局制定《河南省推进体育强省建设三级联动三个带动实施意见》;今年4月,国家体育总局下发《全民运动健身模范市/县(市、区)创建工作成效表》。我市融合三套指标,厘清逻辑关系,建立了切合我市实

形成创建共识 共享创建成果

没有全民健身,就没有全民健康;没有全民健康,就没有全面小康。我市具有广泛的全民健身群众基础,从龙城广场到龙湖沿岸,从繁华都市到美丽乡村,涌动的健身热潮给这座城市增添了一抹律动之美。

创建国家全民运动健身模范市,是贯彻落实全民健身国家战略的具体举措,是高水平全面建成小康社会的客观要求,是提升城市综合竞争力的重要举措,是践行以人民为中心发展思想的生动实践。国家有号召,濮阳有行动,我市将全面贯彻习近平总书记关于体育工作的重要讲话精神,以创则必成的决心,扎实推进各项创建工作,让体育事业成为新时代濮阳的新名片,把濮阳建设成为有较大影响力的运动之城、健康之城、活力之城。

凡益之道,与时偕行。只要全市上下凝心聚力、克难攻坚,我们迈向国家全民运动健身模范市的道路上一定会迎来霞光满天。

全民健身是一项国家战略,随着国家《全民健身计划(2016—2020年)》的实施,各地开展全民健身工作的积极性高涨。2018年8月,国家体育总局下发《关于开展全民运动健身模范市和全民运动健身模范县(市、区)创建工作的通知》,指出到2021年,全国范围内将建成50个全民运动健身模范市、100个全民运动健身模范县(市、区)。模范市/县(市、区)要全面达到《全民健身计划(2016—2020年)》所规定的目标,力争提前达到《“健康中国2030”规划纲要》关于全民健身的主要指标。

市委、市政府积极响应国家战略,高度重视创建工作,把创建全民运动健身模范市作为重点工作安排部署。2018年9月,市政府印发《关于成立濮阳市全民运动健身模范市创建工作领导小组的通知》《濮阳市全民运动健身模范市创建工作实施方案》,我市创建全民运动健身模范市有了行动指南。同年,经省体育局审核,我市进入全国第一批创建城市行列。自此,创建大幕拉开,濮阳再启征程,朝着新的“金字招牌”奋进。

对照创建工作方案和指标要求,我市公共体育场地设施建设再发力、再加速、再完善,筑牢可持续发展的根基,人均体育用地面积超过国家标准,确保新建居住区和社区体育设施覆盖率达100%。

据2019年全国体育场地统计调查显示,我市人均体育场地面积为1.81平方米,通过实施全民健身综合馆、体育主题公园、健身步道、嵌

入式健身园项目,预计今年年底可在2.0平方米以上。全市体育场地数量达8326块,其中室外运动场地7963块、室内运动场地363块。公共健身场所已成为濮阳群众健身的“标配”,健康、自律、时尚的健身活动被赋予了更丰富的内涵,成为濮阳人的一种生活方式。市体育场、市体育馆等中心城区大型场馆均纳入“豫健濮阳”APP信息管理平台,在市区公园安装二代智能健身路径5套以上,让科技为全民健身助力。

我市持续做好公共体育设施免费开放工作,免费开放率达100%。市体育场户外设施全天开放,场内设施全年开放天数不少于350天,服务全体市民群众。市体育馆每周开放时间不少于35小时,全年开放天数不少于335天,并组织社会体育指导员定期进行指导服务,帮助和引导群众科学健身,提升了我市群众的幸福感、获得感。

为引导群众增强健身意识,推动全民健身广泛开展,我市举办了丰富多彩的群众性健身活动和一系列高水平特色体育赛事,以体育赛事激发城市活力,打响了“赛事经济”的濮阳品牌。值得一提的是,我市承办2019中国极限运动大会,吸引了全国30个省区市的1077名运动员来濮参赛。此次大会是我国目前规格最高、规模最大、影响力最大的一场极限运动盛会,也是极限运动被列入奥运会后首次举行的综合性极限运动大会,引领了中国极限运动的方向,在我国极限运动史上具有里程碑意义,为中国极限运动发展贡献了濮阳方案。



小轮车比赛。



冲浪比赛。



滑板比赛。



濮阳杂技艺术学校。